

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 3134/78 van de Commissie van 28 december 1978 houdende uitvoeringsbepalingen van de regeling inzake de produktiesteun voor olijfolie voor het verkoopseizoen 1978/1979

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 370 van 30 december 1978)

Bladzijde 67, artikel 3, leden 1, 2 en 3 :

in plaats van: „op grond van artikel 11”

te lezen: „op grond van artikel 10”.
